



2017-2018年度 1+2= 幼稚園數學比賽暨頒獎禮

為加強區內幼小聯繫，本校於2018年1月13日(星期六)舉行「幼稚園數學比賽暨頒獎禮」，比賽共分為兩個組別進行，包括中班(K2)組和高班(K3)組，報名隊伍共有15隊，參與的幼稚園學生共有120名。當天邀請了聖公會聖安德烈小學周瑞忠校長作為主講嘉賓，題目為「如何啟發學生學習數學的潛能」，當日有超過200位包括幼稚園校長、老師及家長蒞臨參與，氣氛十分熱鬧。

數學比賽



各參賽者都十分認真專注地完成考卷，值得稱讚！



年紀小小的幼稚園學生很留心聆聽老師講解比賽注意事項。



頒獎禮



各幼稚園代表、家長及參賽者與本校校長及主禮嘉賓周瑞忠校長合照。



同學們在比賽中表現出色，他們接過獎盃後，臉上都流露滿足及愉快的表情。



當天的活動能圓滿舉行，全賴老師及參賽學校同工的鼎力付出。

數學攤位遊戲

在公布賽果前先來一段輕鬆時間，讓小朋友參與數學攤位遊戲活動。小朋友都玩得很投入呢！從中可以學習數學知識，又可以娛樂一番，一舉兩得！



「如何啟發學生學習數學潛能」家長講座

比賽及遊戲活動進行期間，家長們則參加講座。聖公會聖安德烈小學周瑞忠校長在講座中分享了一些以日常生活的例子去訓練小朋友數學思維的方法，令家長獲益良多。



運動會

一年一度的運動會於2017年12月15日(星期五)假城門谷運動場舉行，當天各項賽事得以順利進行，全賴50位家長義工鼎力支持、聖公會李炳中學派出學生協助計時、服務生和老師各司其職、各班的啦啦隊為健兒打氣、運動員都悉力以赴。當天的師生家長接力賽更為會場帶來緊張的氣氛，全場都為參賽者歡呼吶喊，為本屆運動會畫上完美的句號。



開幕禮

運動員代表6C鄭珽及4B林心嫻於賽前宣誓



運動會正式開始



運動會義工團隊

鼎力支持我們的家長義工



聖公會李炳中學學生計時隊



看！我一定會得到獎牌呢！



我拚命向前衝啊！



我衝線啦！



啦啦隊為班中的健兒們打氣



我要飛遠一點！



有姿勢、有實際



評判，我準備好了！



健體操

每位健體操的代表都精神抖擻，展現出完美的動作。



師生家長接力賽頒獎時刻



老師接力隊



劉副校長衝線啦！

班際接力比賽代表悉力以赴，為班增光。

小一、小二精靈組競技遊戲及小一親子接力比賽

家長及小朋友們都在比賽中全力以赴，表現出色。會場內氣氛熱鬧，比賽既緊張又刺激。翟校長頒發獎項予各組健兒，學生及家長們都非常開心。

小一親子接力賽



親子接力比賽，家長和子女們樂也融融。



家長也一起上台領獎吧！

「精靈組」比賽



看看我的獎牌，多漂亮啊！



精靈組獲獎隊伍，十分興奮。



各位小精靈，快快把球傳下去！



啦啦隊落力地為健兒打氣。

各項比賽及活動

為了發揮學生的潛能，發掘學生所長，學校提供不同類型的活動並鼓勵學生積極參與校外比賽，豐富他們的學習經歷，加強自信心，使學生不論在學術、運動和藝術方面都學有所成。



網球隊

網球隊成員正努力不懈地練習發球和接球。



足球隊

逢星期四都是足球隊成員大顯身手的時候呢!



有姿勢、有實際!

機械人隊



由高年級同學帶領四年級同學參加機械人障礙賽，令他們興奮萬分!



初次參賽就能獲獎，令他們十分開心呢!



排球隊

排球隊的學生正進行下手傳球的訓練。



女同學也是排球健將呢!



同學們參加由香港科技大學舉辦的水底機械人活動，由裝嵌到設計一手包辦，真是一個大挑戰啊!



他們更要以英語向評審介紹自己的設計，既可鍛鍊膽量，又可訓練口才，經驗難得呢!



舞蹈隊

舞蹈隊成員認真參與比賽，更以不同的造型跳出高水準的舞步!



家長到場支持子女，並來一張大合照留念!



話劇組

形象百變的演員，用心演出，觀眾報以熱烈的掌聲。



區本戶外活動

本校與「聖公會麥理浩夫人中心」協辦「區本戶外學習活動」，參與學生於2018年1月18日(星期四)到西貢萬宜水庫—香港地質公園參觀。那裏是欣賞世界級六角形岩柱的最佳地點，一排排彎曲、高聳的石柱盡在眼前，令學生大開眼界。



萬宜水庫的景色怡人，令人心曠神怡!



同學們都留心地聆聽導賞員的講解。



火山岩柱外型獨特，最高足有30米，十分壯觀呢!



大家都整裝待發，期待一睹大自然的奇觀。面對巨大的海蝕洞，同學們都嘖嘖稱奇啊!



教育性參觀

本年度常識科專題研習的題目是「綠色生活」，各級教育性參觀的地點也會以環保為主題。去年十月至十一月，各級已先後參觀過不同的展館，包括粉嶺環境資源中心、綠化教育資源中心、屯門環保園以及零碳天地。透過富趣味性的活動和設備，同學們更明白「綠色生活」的重要性。

二年級：綠化教育資源中心



同學們都十分認真聽導賞員的講解。

「這些綠色植物對我們很有用啊！大家要珍惜樹木呢！」

三年級：粉嶺環境資源中心



同學們正在聆聽導賞員講解空氣污染的成因。

參觀前大合照留念。

六年級：零碳天地



導賞員正在講解氣候變化的影響。

失明的感覺真不好受啊！

虛擬實境(VR)設施能讓學生感受智慧城市先進的一面。

五年級：屯門環保園



垃圾快要把我們活埋了！

參觀模擬堆填區。

健康周

為了加強學生對健康的關注，本年度於2018年2月26日至3月2日舉辦了「健康周」活動。在「健康周」內，學生參與了不同的活動，如：「班際跳繩強心比賽」、不同的學生講座等。此外，學生更會參加為期一個月的「開心果月」，鼓勵學生每天帶備水果回校，於午膳時進食，培養吃水果的健康習慣，讓學生在不同層面學習保持健康的方法。

2017年11月14日「交通安全」講座



為初小同學提供交通安全講座，有助提高他們的道路安全的意識。

跳繩強心活動



低年級同學落力跳，跳得很高呢！



高年級同學的實力旗鼓相當，勝負難分。

2017年12月19日「寶石的困惑」劇場



劇中人物用心投入演出，為的就是向同學宣揚禁毒的訊息。



同學們響應「水果月」活動，帶了水果回校享用。



你看，同學們都吃得津津有味！



低年級的同學用心地剪出水果拼盤，栩栩如生。



高年級的學生為水果日填色比賽創作故事，鼓勵同學多吃水果。



學生主動作示範，值得稱許。



學生全神貫注地收集「密碼」。

2018年3月6日「窮小子富小子」活動



「窮小子富小子」活動，教授學生理財之道。

2018年1月16日「街坊小子」木偶劇場



同學初次觀賞木偶劇，十分投入，而且可以對特殊學習需要的學生了解更多。

健康周一講座

「明智小勇者」講座

「明智小勇者」講座三年級同學於「健康周」內參加了「明智小勇者」講座，這個講座教授了學生建立健康生活，更介紹了正確的用藥態度，認識毒品的知識及禍害。當天，同學們投入聽講者的講解，更踴躍發問，相信他們對毒品的禍害認識不少。

「藥物小偵探」講座

一至二年級同學於「健康周」內參加了「藥物小偵探」講座，教授初小學生認識藥物的正確使用方法，更讓他們知道過度使用藥物的後果。



同學認真地聆聽講者講解甚麼是藥物。



講座尾聲同學被安排到台上玩問答遊戲。

每年學校都為學生舉辦不同的講座，讓學生學習更多的課外知識，培養良好的品格及建立正確的價值觀。

各項講座

音樂科活動

Watoto音樂會

本校部份同學及家長於2017年11月23日(星期四)參加了Watoto音樂會。

Watoto合唱團的孩子由烏干達遠道而來，他們有不同的故事，都是被遺棄、生命脆弱的一群。音樂會製作充滿活力，孩子們以現代非洲音樂和舞蹈，分享了他們如何從黑暗的人生，走進充滿意義的生命。

當晚聖公會林護紀念中學的禮堂座無虛席，氣氛十分熱鬧。同學和家長都在音樂會中體會到基督救恩帶來的奇跡和歡樂，音樂會極具意義。

*部份資料及相片來源: <http://www.watoto.asia>



台上每一位Watoto合唱團的成員落力演出，觀眾們以熱烈的掌聲支持他們呢!



當晚眾多家長和學生到場支持Watoto合唱團。

賽馬會音樂密碼教育計劃—學校專場音樂會

本校三年級同學於2017年12月6日(星期三)到荃灣大會堂出席賽馬會音樂密碼教育計劃—學校專場音樂會，是次活動可以豐富學生音樂體驗及增進音樂和文化知識。當天，同學們都懷著緊張又期待的心情參加音樂會。在音樂會上，同學可以認識不同的古典音樂，另外，音樂會當中有很多互動的元素，為同學們帶來了一個既有趣又難忘的音樂會經歷。



音樂會準備開始了，我們都很期待啊!

視藝日活動

一年一度的視藝日於2018年1月19日(星期五)舉行。當天學生進行了不同的活動，包括參觀優秀作品展和個人作品製作等。本年度五年級學生更一同利用塑膠樽蓋拼砌一幅馬賽克畫，過程既需要耐性，又要細心地逐個樽蓋拼砌，他們認真的態度真是令我們讚嘆!



看!我們五年級學生如何利用塑膠樽蓋進行馬賽克拼畫，你猜到他們拼甚麼嗎?



這個小狗錢箱滿載我新年的「利是」錢呢!



你看!他們的作品很漂亮，我一定要向他們學習。



大家來為我們的作品評分吧!



宗教科活動

「童心學感恩」之「家庭祝福月」活動

本年度本校參與了聖公宗(香港)小學監理委員會推行之「生命、心靈及價值教育」計劃(2017-2018)。

此期間舉行「為家庭祈禱」祈禱卡活動，同學在祈禱卡上給家人送上祝福句語，與眾人分享彼此的關懷和祝福。



「主愛洋溢賀聖誕福音嘉年華」2017

一年一度由聖公會麥理浩夫人中心舉辦「主愛洋溢賀聖誕福音嘉年華」已於2017年12月16日(星期六)圓滿結束。當天我校派出三位小司儀擔任司儀工作，他們充滿自信，帶動全場氣氛，令整個嘉年華會生色不少!



當天學校派出體操隊的同学參與當日表演。看!他們多厲害!



預備出發前來個大合照吧!



上學期頒獎禮

2017-2018年度上學期頒獎禮已於2018年2月9日(星期五)舉行,以表揚各位獲獎學生在過往半年的努力,肯定他們的成就,並讓其他學生親身見證同學領獎,共同分享喜悅,互相激勵。



全級前三名

第一名

1C葉嘉熹
2C林育勤
3A鄧穎茵
4B王嘉耀
5A林伊菲
6A張國峰

第二名

1C鄭劍韜
2A陳信允
3B陳珈嵐
4B陳天賜
5B盧敏敏
6C曾芷柔

第三名

1B梁烜晴
2C陳樂晴
3C陳梓祺
4A李止一
5A黃采薇
6C羅子聰

中文成績優異獎

1A楊梓淇
1C鄭劍韜
2A郭雯琳
2C林育勤
3B陳珈嵐
4A李止一
4C陳穎嘉
6A何心言

1B梁烜晴
2A陳信允
2B陳希敏
3A鄧穎茵
3C陳梓祺
4B陳天賜
5A林伊菲
6B朱施盈



5B盧敏敏
5C張恩僑
6C曾芷柔

英文成績優異獎

1A楊梓淇
1C葉嘉熹
2B林樂施
3A鄧穎茵
3C陳梓祺
4B王嘉耀
5A林伊菲
5C鍾晴

1B甄曉慧
2A易朗
2C梁珈瑜
3B陳珈嵐
4A麥寶瑩
4C陳逸嵐
5A易嵐
6A陳嘉雯



5B盧敏敏
5B吳穎鑫
6B陳梓韜
6C曾芷柔

數學成績優異獎

1A陳玟璇
1C葉嘉熹
2B陳皓堯
3A杜迪
3C陳鴻森
4B陳天賜
6A張國峰



1B甄曉慧
2A陳信允
2C林育勤
3B劉冠文
4A林珏彥
4C林賢熙
5A黃采薇
5B李子晴
5C林賢豪
6B陳梓韜
6C林元岳

操行獎

1A陳景盛
1C葉嘉熹
2B駱俊熙
3A陳思寧
3C林子軒
5B李文灝

1B甄曉慧
2A梁洛兒
2C盧枳澄
3B潘惠文
4A曾奕瑜
5C葉芷欣



4B王嘉耀
4C陳逸嵐
5A關鈴兒
6A陳嘉雯
6B馮卓怡
6C倪昌盛

服務獎

1A楊梓淇
1C張嘉軒
2B張芯妤
3A孫頌恩
3C呂曉晴
5B陳韻詩



1B鄭雅曦
2A余曉熒
2C王姿
3B卓嘉軒
4A林慶傑
4B林心嫻
4C陳詠欣
6A祁正然
6B余凱欣
5A吳玥
6C李少賢

中文成績進步獎

1A歐凱嵐
1C張秀娜
2B蘇美君
3A林子歡
3C許樂然
4B袁俊威
5A歐陽雅詩
6A徐子勝

1B呂喬
2A林芷晞
2C劉珈宇
3B鄭然曦
4A林慶傑
4C蕭珮嫻
5B黃寶楠
6B鄭浚成



5C譚家林
6C邵心妍

英文成績進步獎

1A庄智傑
1C陳文斌
2B蘇美君
3A何紫盈
3C陳鴻森
5B葉啓鋒



1B劉兆軒
2A林芷晞
2C何采兒
3B陳小含
4A蔡嘉如
4B朱雅賢
4C蕭珮嫻
6A鄭佳勇
6B唐澤昇

數學成績進步獎

1A何逸朗
1C朱德浩
2B溫梓盈
3A張獻哲
3C陳暉
4B曾俊傑
5A熊展浩
6A徐子勝

1B張詠晴
2A王柏熙
2C陳皓陽
3B鄺汶霖
4A陳偉軒
4C蕭珮嫻
5B羅浩恩
6B陳文泳



5C吳彥冰
6C何文巧

操行進步獎

- 1A張倩樺 1B洪浩銘
- 1C洪靄殷 2A陳家軒
- 2B吳晨炫 2C戴君穎
- 3A張獻哲 3B黃梓峰 3C呂亮賢 4A麥凱婷 4B徐美玉
- 4C蘇敏怡 5A歐陽雅詩 5B黃寶楠 5C林子凱 6A黃詩兒
- 6B林冠豪 6C袁碧贊



校內中文硬筆書法比賽

- | | 初級組 | 中級組 | 高級組 |
|----|-------|-------|-------|
| 冠軍 | 2A郭雯琳 | 4A蔡嘉如 | 6B黃梓洋 |
| 亞軍 | 2B林樂施 | 3B陳小含 | 5A黃采薇 |
| 季軍 | 1C姚稀婷 | 3C陳景承 | 6C倪昌盛 |



校內英文硬筆書法比賽



- | | 初級組 | 中級組 | 高級組 |
|----|-------|-------|-------|
| 冠軍 | 2C林育勤 | 4A麥寶瑩 | 6A陳嘉雯 |
| 亞軍 | 1A張君賢 | 3B潘惠文 | 6C倪昌盛 |
| 季軍 | 2C梁珈瑜 | 3A黃楚翹 | 5B林子淇 |

慶祝中華人民共和國成立68周年 學生徵文比賽入圍獎

- 6A張國峰 4A蔡嘉如 6A何心言



第七屆全港學生國情知識大賽

個人優異金獎：6B劉潛棋



2017-2018得獎名單

Universal Robotics Challenge (日本)	
高小組亞軍	6B 唐綽謙 6B 張治權
獅子會盃小學友校接力邀請賽	
女子組優異獎	4B林心嫻 5B余佈琪 5C葉芷欣 5C李紫泳
男子組優異獎	6B張治權 6B唐綽謙 6C吳俊熙 6C鄭琰
香港教育工作者聯會黃楚標中學接力邀請賽	
第三名	6B張治權 6C梁家昇 6C吳俊熙 6C 鄭琰
第三屆「圓玄一中盃」Rummikub魔力橋數學棋邀請賽	
團體季軍	4B陳之樂 5A林嘉恆 5C林賢豪 6C蔡培恒
2017香港閃避球錦標賽暨國際邀請賽	
U12男子組殿軍	3B ARSHMAN SHEHZAD 4A李宗澤 4C SYED ADEEL SHEHZAD 5A林嘉恆 5B蔡豪傑 5C陳樂維 6C黎俊 6C盧浩賢 6C梁家昇 6C鄭琰
葉紀南盃數學競技邀請賽	
數學遊蹤團體季軍	6A卓熙 6A胡敏暉 6B張治權 6B劉潛棋
計算競賽團體亞軍	6B司徒梓健 6B唐綽謙 6C林元岳 6C張國峰
全場總亞軍	
葉紀南盃數學競技邀請賽	
一等獎	6C林元岳 6C胡敏暉
二等獎	6B張治權 6B劉潛棋
三等獎	6A張國峰 6B唐綽謙
葉紀南盃小學閃避球邀請賽	
盃賽冠軍	4A李宗澤 4A李樂怡 4B蕭珮琪 5A林嘉恆 5B黃寶楠 5B余佈琪 6C梁家昇 6C鄭琰
碟賽亞軍	
	3B ARSHMAN SHEHZAD 4C SYED ADEEL SHEHZAD 5A侯宇軒 5A呂洛賢 5A黃采薇 5B蔡豪傑 5B王逸曦 6A陳曉琳 6C黎俊
2017 - 2018 年度荃灣區校際田徑比賽	
女子丙組100米亞軍	4B林心嫻
男子甲組壘球 冠軍	6C鄭琰
獅子盃：小學Rummikub智力棋比賽	
團體冠軍	4B陳之樂 5A林嘉恆 5C林賢豪 6C蔡培恒
個人亞軍	6B唐綽謙
李惠利中學盃小學數學解難比賽	
團體賽冠軍	6A張國峰 6B張治權 6C林元岳 6C胡敏暉
2017年Formula m 香港站—機械人方程式賽車錦標賽	
團體冠軍	6C吳俊熙 4C樊宇健 4C馮珀迪



2017年Formula M 香港站—機械人方程式賽車錦標賽團體冠軍

迦愛禮信中學35週年校慶盃小學男子足球邀請賽2017

- 殿軍 4B黃冠謙 4C MOHAMMAD SUFYAN KHAN
4C樊宇健 4C馮珀迪 5A方梓翹 5C陳樂維
5C孔德暉 5C譚家林 6B袁安進 6C盧浩賢

2017至2018年度「全港小學數學挑戰賽」

- 個人賽金獎 6C林元岳
團體賽第五名
銀獎 5C林賢豪
團體賽第九名
銀獎 4B陳之樂
銅獎 4A李止一 4B王嘉耀 4B陳天賜 4C林賢熙
4C黃子歡 5C樊柏青
優異獎 4B黃冠謙 4C陳穎嘉
個人賽優異獎 5A林伊菲 5B黃采薇
團體賽第九名 5A林嘉恆 5B林子淇 5B盧敏敏
團體賽第九名 5B李文灝

2017至2018年度「全港小學數學挑戰賽」

- 個人賽銅獎 6A張國峰 6C胡敏暉
團體賽第五名
個人賽銅獎 6A曾芷柔 6B劉潛棋
個人賽優異獎 6B張治權
團體賽第五名

亞太機械人競賽台灣國際錦標賽

- 接力賽 6B 綽謙 6B張治權
小組季軍 6C吳俊熙
2017-2017全港小學閃避球新秀挑戰賽
混合組殿軍 4A李宗澤 4A李樂怡 4B蕭珮琪 5A林嘉恆
5A黃采薇 5B蔡豪傑 5B王逸曦 5B黃寶楠
5B余佈琪 6A陳曉琳 6C梁家昇 6C鄭琰



第69屆香港學校朗誦節

- 詩詞獨誦 季軍 2B謝宛彤
散文集誦 季軍 粵語集誦
英詩獨誦 亞軍 5A易嵐
詩詞獨誦 季軍 2B伍智杰

全港小學生魔力橋(Rummikub)大賽

- 團體冠軍 6B唐綽謙 6B張治權
常勝玩家獎 6C吳俊熙 6C邵心妍



2017至2018年度「華夏盃初賽」

- 一等獎 4A李止一 4B陳之樂 4C林賢熙 5C林賢豪
二等獎 4A麥寶瑩
三等獎 5B盧敏敏

獅子盃科學科技比賽2018

- 優異獎及最巧妙設計獎 6C吳俊熙 4C黃子歡 4C馮珀迪 4B劉卓軒

魔力橋新界西小學賽

- 團體季軍 6C邵心妍 6C蔡培恒 4B陳之樂 4C林賢熙



亞太機械人聯盟競賽 台灣國際錦標賽

日期：2017年12月8日至12月10日

地點：台灣

學生：3位P.6機械人隊成員

簡介：本校於去年度創辦了機械人隊，讓學生學習如何組裝及編寫程式，同時給予學生不同的機會參與比賽，都獲得不俗的成績。在「亞太機械人聯盟競賽—香港區選拔賽」中，本校獲得了小學組接力賽的季軍，更獲得赴台灣參賽的資格。於上年度十二月上旬，本校三位學生隨香港代表團到台灣參加此項目之比賽。在此項比賽中，本校與其餘於不同地方勝出初賽的隊伍進行決賽，最後我校隊伍的機械人以三十五秒完成接力賽，獲得該場比賽的季軍。

除了比賽，此行更讓學生有機會參觀全亞洲唯一機器人觀光工廠——祥儀機器人夢工廠，令他們眼界大開，對於機械人的發展有進一步的認識。



準備出發到台灣!

學習目的及重點

1. 提升學生對機械人編程之興趣

APRA亞太機械人聯盟競賽為一年一度的科技及機械人國際性競賽活動，以培養青少年科學素質和修養，拓展青少年科技視野為目的，以科技為橋樑，促進亞太地區教育交流，加強學校之間，青少年之間的交流與友誼。在比賽中讓學生利用自己的機械人與其他地區的隊伍進行競賽，能提升學生對機械人編程的興趣，而在比賽中獲獎除了讓學生增強自信心，亦肯定了他們在該方面的實力。

2. 參觀祥儀機器人夢工廠

參觀全亞洲唯一機器人觀光工廠，加深他們對近代機械人發展的認識。



為香港出戰台灣錦標賽的代表團。

亞太機械人聯盟
台灣錦標賽
香港代表隊

6B 唐綽謙

多謝學校在我最後一年小學生活中給予了難得的機會。這次我到台灣比賽，使我與隊友見識到其他強手在機械人的操作是如此厲害。在比賽的同時，我也可以了解到她的風俗文化，也可以互相交流及學習。最後，我們在比賽中得到不俗的成績，實在要多謝隊友的包容和忍耐，即使我們意見不合，最終也可以從溝通中獲取共識。同時，我也要答謝帶領我們的老師們，他們的無私教導，增長了我的知識和做人的道理。期望我的學弟學妹有天也可以跟我們一樣，到各地比賽，見識世界。



「機械」真的是很有「魔力」呢!

6C 吳俊熙

感謝大會給予我這一次珍貴的機會，能來到台灣參加比賽。是次比賽讓我見識到其他強勁的對手，又可與他們交流切磋。當中可以了解當地的文化和風俗，此機會實在難得。這次的經驗令我有幸觀摩到其他選手在編程方面的知識，使我可從中反思如何改進自己的編程技巧。再次感激支持我們參賽的學校和老師，讓我在小學的校園生活增添了色彩。

6B 張治權

感謝學校再次給予我機會赴外地參加比賽，讓我能夠到台灣與機械人高手切磋。從這幾天的交流活動中，使我了解台灣人的文化，又可以到她的名勝參觀。這個比賽中，使我更珍惜我的隊友，與他們一起商量、觀察，甚至在緊張和擔心的時候，都有他們在旁支持與分擔。當然，我也再次感激帶我們出戰的老師們，感謝你們用心的教導，才使我們在比賽中獲得好成績。



參觀祥儀機器人夢工廠。



能看見我們的校徽能在港外的比賽中出現，實在感到自豪!



在比賽前進行最後的檢查及測試。



在比賽中觀察及學習對手的機械人是件很重要的事。



小心翼翼地為比賽作準備。在開動機械人後，靠著程式讓機械人自行進行接力比賽。



我們在比賽中獲得接力賽季軍。



好厲害 AR1 第三名 我得獎了



最後與一眾好手拍大合照，為是次比賽添上句號。

編輯小組

顧問：校監吳達維牧師、翟智康校長

統籌：曹愷琦老師

編輯：劉強副校長、鍾麗儀主任、洪家寶主任、陳嘉敏主任、袁穎儀主任、韓穎華主任、王敏怡老師、李嘉怡老師、郭建業老師、楊英英老師、鄧惠蘭老師、陳玉坤老師、王蕊紅老師、吳婉玲老師、陳立老師、韋鳳娥老師、許嘉銘老師、曹愷琦老師、韓榮瑛小姐、朱沛傑先生

